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Щодо реалізації 

заходів Програми у 2025 році 

 

На виконання рішення міської ради від 22.12.2023 №2031 затверджена 

програма «Програми «Громада за рівність» щодо забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків до 2026 року», департамент соціальної політики 

Вінницької міської ради надає узагальнену інформацію за 2025 рік.  

Метою Програми є реалізація зобов’язань Вінницької міської ради, що 

виникли унаслідок приєднання до “Європейській Хартії рівності жінок і 

чоловіків у житті місцевих громад” і ґрунтуються на принципах дійсної рівності 

жінок і чоловіків Вінницької міської територіальної громади. 

  Основні завдання Програми: 

- Передбачати ґендерну перспективу в проектах і програмах Вінницької 

міської ради на кожному етапі політичного циклу (концепція; планування; 

імплементація – надання послуг; моніторинг та оцінка); 

 - Інтегрувати ґендерний підхід в бюджетний процес Вінницької міської 

  територіальної громади; 

- Пропонувати створювати умови для збалансованого представництва 

обох статей (жінок і чоловіків) у виборних і виконавчих органах (на 

рівні не менше 40% тієї чи іншої статі); 

- Надавати ґендерно-чутливі послуги громадянам Вінницької міської 

територіальної громади; 

- Попереджувати та протидіяти ґендерно-зумовленому та домашньому 

насильству; 

- Сприяти підвищенню ґендерної свідомості і ґендерно-чутливої моделі 

поведінки, вільних від стереотипів образів жінок і чоловіків у 

визначених цільових групах; 

- Підвищити рівень ґендерної чутливості представників органів місцевого 

самоврядування; 

- Використовувати систему моніторингу і оцінки, рекомендовану Хартією 

на різних етапах моніторингу і оцінки виконання даної Програми 

(планування; реалізація; ретроспективна оцінка). 

Заходи програми складаються з семи завдань.  

Відділу контролю  апарату                                                            

міської ради  та її виконкому 

 

mailto:gupszn@vmr.gov.ua


Для реалізації заходів Програми у 2025 році виконавчими органами 

Вінницької міської ради та громадськими організаціями, експертами з гендерних 

питань проводилася  наступна робота.  
 

Завдання 1. Підвищити рівень ґендерної чутливості представників 

виконавчих органів місцевого самоврядування.  

В рамках спеціальної програми підвищення кваліфікації посадових осіб 

Вінницької міської ради від Вінницького регіонального центру підвищення 

кваліфікації організовані навчання для працівників на теми: «Запобігання та 

протидія торгівлі людьми в Україні» - 3 особи; «Гендерна політика у сфері 

публічного управління» - 55 осіб; «1325. Жінки. Мир. Безпека» - 53 особи; 

«Дотримання прав людини та протидія дискримінації як запорука розбудови 

демократичного суспільства» - 42 особи.  

Також працівниками переглянутий освітній серіал на тему «Гендерна рівність 

та соціальна інклюзія в комунікаціях» на освітній онлайн-платформі «Дія-

Освіта» - 177 осіб. 

 Розроблені стандарти ґендерно-чутливої поведінки та недискримінаційних 

практик для представників органів місцевого самоврядування, стандарти 

опубліковані на сайті департаменту соціальної політики міської ради. 

  На виконання Завдання 1 після підписання Хартії з метою досягнення 

паритету у представництві жінок і чоловіків у 2019 році були напрацьовані та 

поширені рекомендації щодо політики працевлаштування, які опубліковувалися 

на сайті департаменту соціальної політики Вінницької міської ради. 

 Враховуючи ці рекомендації, а також з метою створення безпечного та 

недискримінаційного робочого середовища, рішенням Вінницької міської ради 

від 23.12.2020 № 2810 узагальнено підходи та затверджено Положення про 

Політику рівності у Вінницькій міській раді та її виконавчих органах. 

Працівники виконавчих органів Вінницької міської ради дотримуються 

принципів недискримінації та ґендерної рівності, закріплених у Кодексі етичної 

поведінки посадових осіб Вінницької міської ради, який оприлюднений на 

офіційному сайті міської ради.  

Станом на 31.12.2025 року в Вінницький міській раді працює 637 жінок, що 

складає 74% від загальної чисельності працюючих  ВМР.  

Станом на 01.01.2026 гендерне співвідношення серед депутатів міської ради 

8 скликання становить 72,2 % чоловіків та 27,8% жінок. 

Проаналізовано кадровий склад департаменту культури Вінницької міської 

ради та підпорядковних закладів інформації отримано наступні дані:  

 Чисельність працівників департаменту складає 10 осіб, з яких 3 чоловіка та 

7 жінок; 

 Посади заступників директора департаменту займає 2 особи: 1 чоловік та 1 

жінка; 

 Посади начальників відділу займає 2 особи: 1 чоловік та 1 жінка. 

 Керівні посади у підпорядкованих закладах культури займає 14 осіб, з яких 

9 жінок та 5 чоловік. 



Станом на січень 2026 року кадровий склад Архівного відділу Вінницької 

міської ради складає 6 осіб жіночої статті та 1 - чоловічої. 

Статистичні дані - показники в розрізі чоловіків та жінок, хлопчиків і дівчат 

у комунальних закладах освіти Вінницької МТГ за 2024-2025 навчальний рік 

наступні:  

 кількість педагогічних працівників: 

 закладів загальної середньої освіти: 2280 – жінки, 438 – чоловіки; 

 закладів позашкільної освіти: 130 – жінки, 54 – чоловіки. 

 особи, які здобувають освіту у розрізі дівчат і хлопців:  

 у закладах загальної середньої освіти: 22882 – дівчата, 23298 – хлопці; 

 у закладах позашкільної освіти: 4133 – дівчата, 2863 – хлопці. 

 
Завдання 2. Передбачати ґендерну перспективу в проектах і програмах 

Вінницької міської ради.  

У виконавчих органах Вінницької міської ради застосовуються внутрішні 

показники, розподілені за статтю, які використовуються для аналізу та 

оцінювання ефективності місцевої політики у програмах і заходах з точки зору 

ґендерної перспективи. 

Виконавчим комітетом Вінницької міської ради прийнято рішення: 

- від 13.02.2025 р. №391 «Про Регламент виконавчих органів міської ради»;  

- від 23.12.2020 р. № 2810  «Про впровадження Політики рівності у 

Вінницькій міській раді та її виконавчих органах». 

Виконавчими органами міської ради здійснюється постійний моніторинг 

проєктів програм щодо врахування в них ґендерного компоненту. За 

результатами моніторингу встановлено, що зазначені документи є ґендерно-

нейтральними, оскільки їх заходи спрямовані однаковою мірою на всі категорії 

осіб, незалежно від статі. Перегляд існуючої місцевої нормативної бази 

засвідчив, що вона не містить аспектів дискримінації та не ґрунтується на 

стереотипних уявленнях про роль жінки і чоловіка, а всі особливі потреби жінок 

і чоловіків належним чином враховані.  

З метою підвищення ефективності виконання заходів програми «Громада за 

рівність» департаментом культури Вінницької міської ради визначено наступні 

завдання: 

1. За допомогою соціальної реклами шляхом проведення культурних заходів 

та мистецьких проєктів сприяти ширшому залученню чоловіків та жінок до 

участі у культурних заходах. 

2. Розвивати галузь культури Вінницької міської територіальної громади, з 

урахуванням потреб та інтересів чоловіків та жінок з метою створення рівних 

умов в отриманні послуг у галузі культури. 

3. Інформувати дітей шкільного віку та молодь про можливості отримання 

послуг у закладах культури, підпорядкованих департаменту культури шляхом 

навчання у мистецьких школах та участі у гуртках та творчих колективах у 

клубних, бібліотечних та музейних закладах. 



В рамках реалізації проєкту «Гендерний бюджет: бюджет для всіх і кожного», 

який впроваджується громадською організацією «Інститут соціально-

економічних та політичних ініціатив» за підтримки Вінницької міської ради, 

проведено гендерний аналіз бюджетної програми «Розвиток дитячо-юнацького 

та резервного спорту», яка фінансується з місцевого бюджету Вінницької 

територіальної громади в розрізі видатків на галузь фізичної культури і спорту. 

Вищенаведеним аналізом встановлено, що дана Програма є ґендерно-

нейтральною, оскільки передбачено, що її заходи однаковою мірою спрямовані 

на надання послуг фізичної культури і спорту для усіх категорій осіб.  

За результатами описаного вище аналізу доцільно: 

1. За допомогою соціальної реклами шляхом проведення просвітницьких та 

інформаційних заходів за участі спортсменок сприяти ширшому залученню 

дівчат та жінок до занять спортом. 

2. Розвивати спортивну інфраструктуру Вінницької ТГ (будівництво, 

реконструкція, матеріальне обладнання), з урахуванням потреб жінок (дівчат) і 

чоловіків (хлопців) з метою створення рівних умов в отриманні послуг у галузі 

фізичної культури та спорту.  

3. Інформувати дітей шкільного віку та молодь про можливості одержання 

послуг у дитячо-юнацьких спортивних школах.  

Названі пункти реалізуються. 

На 2026 рік в план роботи відділу молодіжної політики міської ради, 

Вінницької молодіжної ради та КЗ «Центр підліткових клубів за місцем 

проживання» заплановані заходи для жінок та чоловіків із врахування ґендерного 

компоненту. 

Вимоги щодо забезпечення рівності прав і можливостей жінок та чоловіків 

Програми "Громада за рівність" враховано при розробці програмних документів 

міської ради, а саме: "Програми розвитку малого та середнього підприємництва 

Вінницької міської територіальної громади на 2024-2028 роки" та "Програми 

відновлення та підтримки підприємництва на території Вінницької міської 

територіальної громади на 2025 – 2028 роки". 

У закладах освіти міста привертається систематична увага щодо привернення 

уваги до ролі та значення рівних прав та самореалізації людського та 

інтелектуального потенціалу серед дівчат та юнаків. 

Участь у конкурсах, змаганнях, олімпіадах, проектній діяльності та 

діяльності органів учнівського самоврядування відбувається на загальних 

засадах та не містить ознак дискримінації. 

У Вінницькій міській територіальній громаді при плануванні інфраструктури 

враховані потреби жінок і чоловіків, дівчат і хлопців, а також людей з 

інвалідністю. Це передбачає: доступні пандуси, ліфти та зручний транспорт; 

безпечні маршрути до шкіл і робочих місць; освітлені вулиці та комфортні 

громадські простори; інклюзивні майданчики для дозвілля. 

Програма «Громада за рівність» та ініціативи безбар’єрності допомагають 

зробити місто дружнім і комфортним для кожного мешканця громади.  



Вінницька міська територіальна громада активно працює над програмами 

безбар’єрності та інтеграцією принципів рівності у планування міського 

простору. В межах Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 14.04.2021 року №366-р, розроблено та впроваджено «Програму 

розвитку безбар’єрного простору Вінницької міської територіальної громади на 

2024–2027 роки», метою якої є: створення безперешкодного середовища для всіх 

груп населення; забезпечення рівних прав та можливостей кожній людині 

реалізовувати свої права та отримувати послуги на рівні з іншими; інтеграція 

фізичної, інформаційної, цифрової, суспільної, громадянської, освітньої та 

економічної безбар’єрності у всі сфери життєдіяльності громади. 

Для координації роботи створено Раду безбар’єрності при Вінницькому 

міському голові, яка сприяє формуванню середовища рівних можливостей та 

контролює реалізацію принципів безбар’єрності.  

Також розроблено безбар’єрний маршрут – організований транспортно-

пішохідний шлях з інклюзивним громадським транспортом, забезпечений 

засобами доступності, зручності, інформативності та безпеки для маломобільних 

груп населення. Додатково створено Довідник безбар’єрності. 

Таким чином, Вінницька громада системно інтегрує ґендерночутливий та 

інклюзивний підхід у розвиток міського простору, що охоплює транспортні 

пересадки, парковочні місця, вуличне освітлення та інші елементи мобільності й 

безпеки. 

 
Завдання 3. Інтегрувати ґендерний підхід в бюджетний процес.  

Головним розпорядникам коштів бюджету під час складання бюджетних 

запитів та паспортів бюджетних програм по видаткам бюджету Вінницької 

міської територіальної громади (далі – ВМТГ) доручено враховувати гендерні 

аспекти у завданнях та результативних показниках бюджетних програм. 

Департаментом фінансів проведено моніторинг врахування головними 

розпорядниками коштів бюджету ВМТГ гендерних аспектів в паспортах 

бюджетних програм на 2025 рік.  

Моніторингом охоплено 165 паспортів бюджетних програм на 2025 рік по 16 

головних розпорядниках коштів бюджету ВМТГ. За результатами проведеного 

моніторингу гендерні аспекти виявлено в 44 паспортах бюджетних програм 15 

головних розпорядників коштів:  

- виконавчого комітету міської ради - 5 паспортів; 

- департаменту міського господарства – 1 паспорт; 

- департаменту житлового господарства – 1 паспорт; 

- департаменту комунального господарства та благоустрою– 1 паспорт; 

- департаменту транспорту та міської мобільності– 1 паспорт; 

- департаменту архітектури та містобудування– 1 паспорт; 

- департаменту соціальної політики - 7 паспортів,  

- департаменту комунального майна – 1 паспорт; 

- департаменту земельних ресурсів – 1 паспорт; 



- департаменту освіти - 15 паспортів; 

- департаменту культури -2 паспорти;  

- комітету по фізичній культурі і спорту - 5 паспортів; 

- департаменту капітального будівництва – 1 паспорт; 

- департаменту фінансів – 1 паспорт; 

- департаменту маркетингу міста та туризму – 1 паспорт. 

Кількість паспортів бюджетних програм з наявністю гендерних аспектів 

складає 26,7 % від загальної кількості паспортів бюджетних програм на 2025 рік.  

 
Завдання 4. Створити умови по збалансованому представництву обох статей 

(жінок і чоловіків) у виборних органах і ОМС (на рівні не менше 40% тієї чи іншої 

статі). 

Відповідно до пункту 9 статті 219 Виборчого Кодексу України «Під час 

формування єдиного та територіальних виборчих списків організація партії 

повинна забезпечити присутність у кожній п’ятірці (місцях з першого по п’яте, з 

шостого по десяте і так далі) кожного виборчого списку чоловіків і жінок (не 

менше двох кандидатів кожної статі)». Це забезпечує гендерну рівність у 

виборчих списках, запобігає дискримінації та створенню умов для рівного 

представництва жінок і чоловіків у місцевих радах, формує збалансовані списки: 

партії не можуть формувати списки лише з чоловіків чи лише з жінок, вони 

зобов’язані включати обидві статі. 

У пункті 3 розділу 2 та пункті 1 § 5 розділу 5 Регламенту виконавчих органів 

Вінницької міської ради, який затверджений рішенням виконавчого комітету від 

30.01.2020 року, зі змінами, враховані принципи збалансованого представництва 

у керівні і консультативно-дорадчі органи ВМР. 

У січні 2020 року Вінницька міська рада ухвалила рішення № 1153 «Про 

приєднання до Європейської Хартії рівності жінок та чоловіків у житті місцевих 

громад». Це рішення стало підставою для внесення змін до Регламенту 

виконавчих органів міської ради, які підготував відділ організаційного 

забезпечення та діловодства апарату ради та її виконкому. У регламентні 

документа інтегровано принципи рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.  

Встановлено вимогу враховувати збалансоване представництво у керівних та 

консультативно-дорадчих органах. Передбачено, що кадрова політика 

виконавчих органів має бути гендерно чутливою та відповідати міжнародним 

стандартам. 

 
Завдання 5. Попередження та протидія ґендерно-зумовленому та домашньому 

насильству, торгівлі людьми.  

На офіційному сайті Вінницької міської ради розміщено актуальну 

інформацію щодо установ, організацій, які надають послуги із захисту і 

підтримки постраждалих від ґендерно зумовленого та домашнього насильства.  

При Вінницькому міському центрі соціальних служб функціонують 

спеціалізовані служби підтримки постраждалих осіб: мобільна бригада 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі, а також відділ "Денний центр 



соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства або насильства за ознакою статі" та кризові кімнати. Видатки на 

утримання здійснюються з бюджету Вінницької міської територіальної громади.  

Основними завданнями при роботі з сім’ями, в яких вчиняється домашнє 

насильство, є надання комплексної соціально-психологічної та первинної 

правової допомоги постраждалим особам; організація та підтримка груп 

взаємодопомоги постраждалих осіб; проведення соціально-профілактичної 

роботи, спрямованої на запобігання повторним випадкам насильства щодо 

постраждалої особи та формування нульової толерантності до його проявів у 

суспільстві; надання короткострокового (до десяти діб) або цілодобового 

перебування у "кризовій кімнаті" постраждалим особам. 

Протягом 2025 року спеціалізованими службами підтримки постраждалих від 

домашнього насильства, які функціонують у Вінницькій ТГ, опрацьовано 643 

повідомлення про вчинення домашнього насильства. Соціальними послугами 

охоплено 736 сімей/осіб, забезпечено послугою соціального супроводу – 86 сімей 

(в них 122 дитини),  послугами кризової кімнати – 12 жінок (11 дітей), направлено 

35 осіб до Вінницького відділу надання безоплатної правничої допомоги. 

Вінницьким міським центром соціальних служб забезпечуються наступні 

заходи:  

- здійснюється прийом і розгляд заяв від постраждалих осіб або їхніх 

представників про отримання допомоги, зокрема соціальних послуг для осіб, які 

перебувають у складних життєвих обставинах; 

- проводиться інформування органу місцевого самоврядування, 

уповноважених підрозділів органів Національної поліції України про виявлення 

фактів домашнього насильства за наявності добровільної поінформованої згоди 

постраждалих осіб, крім випадків вчинення насильства стосовно дітей та 

недієздатних осіб або виявлення актів насильства кримінального характеру, коли 

така згода не вимагається;  

- у разі виявлення факту домашнього насильства стосовно дитини 

здійснюється інформування служби у справах дітей та уповноважених 

підрозділів органів Національної поліції України; 

- проводиться оцінка потреб постраждалих осіб; 

- надається постраждалим особам інформація про їхні права і можливості 

отримання ними дієвої допомоги; 

- надаються, відповідно до компетенції, постраждалим особам соціальні 

послуги, психологічна допомога на безоплатній основі, сприяння наданню 

правової допомоги, а також забезпечення тимчасового притулку для таких осіб 

та їхніх дітей у порядку, передбаченому законодавством. 

Проводяться інформаційно – просвітницькі заходи щодо попередження всіх 

проявів насильства з прийомними батьками, опікунами та піклувальниками, 

особами молодіжного віку, які засуджені до покарань не пов’язаних із 

позбавленням волі. Постійно проводиться профілактична робота щодо 

попередження домашнього насильства в усіх сім`ях, які знаходяться на обліку. 



Так, в рамках Всеукраїнській акції "16 днів проти насильства", спільно із 

соціальними партнерами, проводились заходи: 

- участь в обласній конференції "Вінниччина проти насильства" молодіжний 

центр "Квадрат"; 

- флешмоб "Помаранчева стрічка", залучення ЗМІ для висвітлення, прес-

конференція. Підсвічування адміністративних будівель поліції помаранчевим 

кольором;  

- акція "STOP Насильству". Інформаційні акції у локаціях: Скайпарк, 

Мегамолл, Plaza Park. Роздаткові матеріали для мешканців громади; 

- спільні профілактичні візити "Безпечна сім’я". Профілактичні візити у сім’ї, 

що перебувають у складних життєвих обставинах, з метою недопущення 

випадків домашнього насильства; 

- інформаційні заходи спільно з СПДН Вінницького РУП у філіалі 

Харківського національного університету внутрішніх справ; 

- тренінг "Травма у дітей та психосоціальна підтримка: від розуміння до дії";  

- інформаційні заходи в навчальних закладах для студентської молоді;  

- інформаційна акцію "Річ у тім" в ТЦ "Квартал"; 

- семінар щодо профілактики та реагування на випадки домашнього 

насильства стосовно дітей для вихователів-методистів, педагогів та психологів 

закладів дошкільної освіти; 

- "Дія, а не байдужість" Інформаційні заходи в навчальних закладах для 

студентської молоді; 

- "Насильство та булінг. Як розпізнати та протидіяти!" Школа "АІСТ"; 

- інтерв’ю та висвітлення інформації у ЗМІ. 

Протягом року проведено 26 групових заходів із попередження домашнього 

насильства, якими охоплено 198 дітей та 313 дорослих осіб. 

Також фахівцями Центру проводяться ряд занять спрямованих на запобігання 

гендерної дискримінації, протидії торгівлі людьми та попередження всіх проявів 

насильства: "Школа відповідального батьківства" при міських клінічних 

пологових будинках; лекції у вигляді відеозаписів на тему: "Ми-рівні, ми-різні. 

Подолання гендерних стереотипів", акція "Футбол проти наркотиків", "Протидія 

домашньому насильству", "Протидія трудовій міграції", "Запобігання торгівлі 

людьми", інтерактивна виставка "Маршрут Безпеки. Протидія торгівлі людьми", 

тренінги "Азбука сімейного життя", "Партнерське спілкування. Етапи взаємодії", 

"Стилі поведінки у конфлікті", "Гендерна рівність-запорука партнерських 

відносин". 

Зазначеними заходами за 2025 рік охоплено 3 667 осіб. 

Вінницьким міським центром соціальних служб проводиться профілактична 

робота щодо запобігання торгівлі людьми. Зі студентською та учнівською 

молоддю, отримувачами соціальних послуг Центру проведені інформаційні 

заходи: "Патріотизм як складова протидії торгівлі людьми", "Протидія торгівлі 

людьми", "Твоя доля – твій вибір!", "Торгівля людьми: сучасні виклики та шляхи 

захисту", Маршрут Безпеки "Запобігання торгівлі людьми". Серед учасників 

розповсюджується рекламна продукція з питань протидії торгівлі людьми. Також 



Центр брав активну участь в заходах з нагоди відзначення Всесвітнього дня 

протидії торгівлі людьми та Європейського дня протидії торгівлі людьми. 

Вінницький міський центр соціальних служб надає підтримку тим, хто 

постраждав від торгівлі людьми або перебуває у групі ризику. 

Фахівці Центру надають соціальні послуги, задовольняючи потреби у 

психологічній допомозі, відновленні документів, працевлаштуванні, відновленні 

соціальних зав'язків.  

Станом на січень 2026 року на обліку Центру перебуває 6 осіб, яким 

встановлено статус постраждалих від торгівлі людьми. Протягом 2025 року до 

Центру надійшло 7 звернень від осіб, які ймовірно постраждали від торгівлі 

людьми, 5 із них офіційно отримали відповідний статус. 

Також, ВМЦСС ініціює засідання Міжвідомчої ради з питань сім’ї, соціальної 

підтримки сімей Захисників та Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених 

сімей (осіб), гендерної рівності, запобігання домашньому насильству та протидії 

торгівлі людьми Вінницької міської територіальної громади.  

У 2025 році проведено 3 засідання Міжвідомчої ради та 7 засідань 

Міжвідомчої робочої групи з питань сім’ї, запобігання домашньому насильству 

та протидії торгівлі людьми.  

Центром здійснюється розробка та розповсюдження серед населення, 

підприємств, установ, організацій, навчальних закладів, інформаційних 

друкованих та електронних матеріалів, інформаційного друкованого видання про 

права та послуги, якими можуть скористатись постраждалі особи. 

Для отримання соціально-психологічної допомоги особи, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, можуть звернутися 

за номерами телефонів «гарячих ліній». Зазначена інформація постійно 

висвітлюється на різних інтернет-ресурсах та доводиться до населення з метою 

інформування. 

У закладах загальної середньої освіти впроваджуються профілактичні 

програми, спрямовані на запобігання правопорушенням проти дітей та їх захисту: 

програма для молодших школярів «Цілющий ліс: зрощуємо життєстійкість та 

базове почуття безпеки дітей», просвітницька програма «Психологічна допомога 

школярам, що зазнали психологічної травми», корекційно-розвиткова програма 

формування стійкості до стресу у дітей дошкільного віку та школярів «Безпечний 

простір», програми «Сімейна розмова», «Рівний-рівному».  

З метою здійснення заходів у сфері запобігання та протидії насильству в 

межах акції «16 днів проти насильства» у закладах загальної середньої освіти 

Вінницької МТГ проведено тренінгові заняття «Ми проти насильства», «Життя 

без конфліктів», «Я у колі друзів», «Приймаємо рішення разом»; лекції 

«Ксенофобія як суспільне явище», «Види насильства. Запобігання насильству»; 

тематичні кола «Як стати товариською людиною», «Розвиток у сучасної молоді 

культури толерантності»; виховні години «В щасливій родині – щасливі діти», 

«Дитинство без насильства»; акція «Долоні не для биття»; інформаційні 

п’ятихвилинки «Знай свої права, дитино!» у межах діяльності шкільних 



омбудсменів тощо. У заходах взяли участь 12571 учень  1-4 класів і 17210 учнів 

5-11 класів. 

Членами громадського представництва уповноважених з прав дітей 

(дитячими омбудсменами) Вінницької МТГ, учнями 8-11 класів, в хабі «Місто 

змістів» 6 грудня 2025 року проведено соціальну інформаційно-просвітницької 

зустріч «Ілюзії життя», під час якої відбувся збір канцтоварів, книг, солодощів 

для дітей, які перебувають в Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей. 

Службою у справах дітей Вінницької міської ради під час проведення  

Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» у Вінницькій області було 

проведено наступні заходи: 

- Проведено соціально-правові дебати на тему «Чи можливе виховання без 

покарання» серед учнів та студентів навчальних закладів міста - 27.11.2025 року. 

- Участь у конференції «Вінниччина проти насильства» - 25.11.2025 року. 

- Проведено тренінг «Батьківство в радість» - протягом періоду 26.11.2025 

року по 05.12.2025 року. 

- Семінар-практикум для вихователів-методистів, психологів закладів 

дошкільної освіти та інклюзивно-ресурсних центрів на тему «Актуальні питання 

профілактики домашнього насильства» - 08.12.2025 року. 

- Організовано проведення профілактичного заходу (рейду) «Дитина у сім’ї» 

- 05.12.2025 року. 

 
Завдання 6. Сприяти підвищенню рівня ґендерної свідомості і 

ґендерночутливої моделі поведінки  населення ВМТГ. 

Департамент у справах засобів масової інформації та зв’язків з громадськістю 

провів інформаційно-просвітницьку кампанію на офіційному сайті Вінницької 

міської ради та її сторінках у соціальних мережах про заходи, які були проведені 

в межах кампаній щодо протидії та профілактики насильницької поведінки. 

Також на каналах комунікації Вінницької міської ради у соціальних мереж 

публікувалась соціальна реклама щодо протидії та профілактики  насильницької 

поведінки.  

З метою посилення гендерної чутливості та ідентифікації особи, під час 

підготовки та розміщення пресрелізів, які стосуються висвітлення діяльності 

Вінницької міської ради та її виконавчих органів на офіційному сайті Вінницької 

міської ради, представниці та представники департаменту у справах засобів 

масової інформації та зв’язків з громадськістю використовують фемінітиви. 

Окрім того, відповідна інформація поширювалась і в ефірах комунальних 

медіа (МКП – ІТА «ВІТА» та КП «Радіокомпанія «Місто над Бугом»).  

Зокрема на офіційному сайті Вінницької міської ради та в ефірах 

комунальних медіа були опубліковані наступні матеріали: 

ВМР: Запобігання та протидія домашньому насильству у Вінницькій громаді. 

Підсумки за 2024 рік (03.01.2025) 

https://www.vmr.gov.ua/zapobihannia-ta-protydiia-domashnomu-nasylstvu-u-

vinnytskii-hromadi-pidsumky-za-2024-rik 

https://www.vmr.gov.ua/zapobihannia-ta-protydiia-domashnomu-nasylstvu-u-vinnytskii-hromadi-pidsumky-za-2024-rik
https://www.vmr.gov.ua/zapobihannia-ta-protydiia-domashnomu-nasylstvu-u-vinnytskii-hromadi-pidsumky-za-2024-rik


ВМР: У Вінниці мобільна бригада допомоги постраждалим від домашнього 

насильства отримала нове авто. Його придбали коштом державної субвенції 

(03.02.2025) 

https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytsi-mobilna-bryhada-dopomohy-postrazhdalym-

vid-domashnoho-nasylstva-otrymala-nove-avto-ioho-prydbaly-koshtom-derzhavnoi-

subventsii 

ВМР: Депутати міської ради підтримали рішення виділити кошти для 

кризового центру «Ми поруч», який опікується жінками та дітьми, 

постраждалими від домашнього насильства (21.02.2025) 

https://www.vmr.gov.ua/deputaty-miskoi-rady-pidtrymaly-rishennia-vydilyty-

koshty-dlia-kryzovoho-tsentru-my-poruch-iakyi-opikuietsia-zhinkamy-ta-ditmy-

postrazhdalymy-vid-domashnoho-nasylstva 

ВМР: Фахівці Вінницького міського центру соціальних служб проводять 

інформаційні зустрічі у навчальних закладах про недопустимість насильства 

(29.04.2025) 

https://www.vmr.gov.ua/fakhivtsi-vinnytskoho-miskoho-tsentru-sotsialnykh-

sluzhb-provodiat-informatsiini-zustrichi-u-navchalnykh-zakladakh-pro-

nedopustymist-nasylstva 

ВМР: У Вінницькій громаді продовжують функціонувати спеціалізовані 

служби підтримки для постраждалих від домашнього та гендерно зумовленого 

насильства, які допомагають безкоштовно (18.07.2025) 

https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytskii-hromadi-prodovzhuiut-funktsionuvaty-

spetsializovani-sluzhby-pidtrymky-dlia-postrazhdalykh-vid-domashnoho-ta-

henderno-zumovlenoho-nasylstva-iaki-dopomahaiut-bezkoshtovno 

ВМР: 12 станцій безпеки, профілактика злочинів і підтримка жителів: 

результати роботи офіцерів громади на шляху до безпечного середовища у 2025 

році (28.07.2025) 

https://www.vmr.gov.ua/12-stantsii-bezpeky-profilaktyka-zlochyniv-i-pidtrymka-

meshkantsiv-rezultaty-roboty-ofitseriv-hromady-na-shliakhu-do-bezpechnoho-

seredovyshcha-u-2025 

ВМР: Всесвітній день боротьби з торгівлею людьми. Як протидіють 

небезпеці у Вінницькій громаді (30.07.2025) 

https://www.vmr.gov.ua/vsesvitnii-den-borotby-z-torhivleiu-liudmy-iak-

protydiiut-nebezpetsi-u-vinnytskii-hromadi 

ВМР: У Вінницькій громаді діють спеціалізовані служби для боротьби з 

домашнім насильством 20.10.2025)  

https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytskii-hromadi-diiut-spetsializovani-sluzhby-dlia-

borotby-z-domashnim-nasylstvom 

ВМР: Для фахівців соціальної сфери Вінниці провели тренінг про роботу 

поліції з дотримання прав людини, протидії домашньому насильству та 

ювенальної превенції (21.11.2025) 

https://www.vmr.gov.ua/dlia-fakhivtsiv-sotsialnoi-sfery-vinnytsi-provely-treninh-

pro-robotu-politsii-z-dotrymannia-prav-liudyny-protydii-domashnomu-nasylstvu-ta-

iuvenalnoi-preventsii 

https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytsi-mobilna-bryhada-dopomohy-postrazhdalym-vid-domashnoho-nasylstva-otrymala-nove-avto-ioho-prydbaly-koshtom-derzhavnoi-subventsii
https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytsi-mobilna-bryhada-dopomohy-postrazhdalym-vid-domashnoho-nasylstva-otrymala-nove-avto-ioho-prydbaly-koshtom-derzhavnoi-subventsii
https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytsi-mobilna-bryhada-dopomohy-postrazhdalym-vid-domashnoho-nasylstva-otrymala-nove-avto-ioho-prydbaly-koshtom-derzhavnoi-subventsii
https://www.vmr.gov.ua/deputaty-miskoi-rady-pidtrymaly-rishennia-vydilyty-koshty-dlia-kryzovoho-tsentru-my-poruch-iakyi-opikuietsia-zhinkamy-ta-ditmy-postrazhdalymy-vid-domashnoho-nasylstva
https://www.vmr.gov.ua/deputaty-miskoi-rady-pidtrymaly-rishennia-vydilyty-koshty-dlia-kryzovoho-tsentru-my-poruch-iakyi-opikuietsia-zhinkamy-ta-ditmy-postrazhdalymy-vid-domashnoho-nasylstva
https://www.vmr.gov.ua/deputaty-miskoi-rady-pidtrymaly-rishennia-vydilyty-koshty-dlia-kryzovoho-tsentru-my-poruch-iakyi-opikuietsia-zhinkamy-ta-ditmy-postrazhdalymy-vid-domashnoho-nasylstva
https://www.vmr.gov.ua/fakhivtsi-vinnytskoho-miskoho-tsentru-sotsialnykh-sluzhb-provodiat-informatsiini-zustrichi-u-navchalnykh-zakladakh-pro-nedopustymist-nasylstva
https://www.vmr.gov.ua/fakhivtsi-vinnytskoho-miskoho-tsentru-sotsialnykh-sluzhb-provodiat-informatsiini-zustrichi-u-navchalnykh-zakladakh-pro-nedopustymist-nasylstva
https://www.vmr.gov.ua/fakhivtsi-vinnytskoho-miskoho-tsentru-sotsialnykh-sluzhb-provodiat-informatsiini-zustrichi-u-navchalnykh-zakladakh-pro-nedopustymist-nasylstva
https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytskii-hromadi-prodovzhuiut-funktsionuvaty-spetsializovani-sluzhby-pidtrymky-dlia-postrazhdalykh-vid-domashnoho-ta-henderno-zumovlenoho-nasylstva-iaki-dopomahaiut-bezkoshtovno
https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytskii-hromadi-prodovzhuiut-funktsionuvaty-spetsializovani-sluzhby-pidtrymky-dlia-postrazhdalykh-vid-domashnoho-ta-henderno-zumovlenoho-nasylstva-iaki-dopomahaiut-bezkoshtovno
https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytskii-hromadi-prodovzhuiut-funktsionuvaty-spetsializovani-sluzhby-pidtrymky-dlia-postrazhdalykh-vid-domashnoho-ta-henderno-zumovlenoho-nasylstva-iaki-dopomahaiut-bezkoshtovno
https://www.vmr.gov.ua/12-stantsii-bezpeky-profilaktyka-zlochyniv-i-pidtrymka-meshkantsiv-rezultaty-roboty-ofitseriv-hromady-na-shliakhu-do-bezpechnoho-seredovyshcha-u-2025
https://www.vmr.gov.ua/12-stantsii-bezpeky-profilaktyka-zlochyniv-i-pidtrymka-meshkantsiv-rezultaty-roboty-ofitseriv-hromady-na-shliakhu-do-bezpechnoho-seredovyshcha-u-2025
https://www.vmr.gov.ua/12-stantsii-bezpeky-profilaktyka-zlochyniv-i-pidtrymka-meshkantsiv-rezultaty-roboty-ofitseriv-hromady-na-shliakhu-do-bezpechnoho-seredovyshcha-u-2025
https://www.vmr.gov.ua/vsesvitnii-den-borotby-z-torhivleiu-liudmy-iak-protydiiut-nebezpetsi-u-vinnytskii-hromadi
https://www.vmr.gov.ua/vsesvitnii-den-borotby-z-torhivleiu-liudmy-iak-protydiiut-nebezpetsi-u-vinnytskii-hromadi
https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytskii-hromadi-diiut-spetsializovani-sluzhby-dlia-borotby-z-domashnim-nasylstvom
https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytskii-hromadi-diiut-spetsializovani-sluzhby-dlia-borotby-z-domashnim-nasylstvom
https://www.vmr.gov.ua/dlia-fakhivtsiv-sotsialnoi-sfery-vinnytsi-provely-treninh-pro-robotu-politsii-z-dotrymannia-prav-liudyny-protydii-domashnomu-nasylstvu-ta-iuvenalnoi-preventsii
https://www.vmr.gov.ua/dlia-fakhivtsiv-sotsialnoi-sfery-vinnytsi-provely-treninh-pro-robotu-politsii-z-dotrymannia-prav-liudyny-protydii-domashnomu-nasylstvu-ta-iuvenalnoi-preventsii
https://www.vmr.gov.ua/dlia-fakhivtsiv-sotsialnoi-sfery-vinnytsi-provely-treninh-pro-robotu-politsii-z-dotrymannia-prav-liudyny-protydii-domashnomu-nasylstvu-ta-iuvenalnoi-preventsii


ВМР: У межах Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» у Вінниці 

пройшла інформаційна акція та виставка «Річ у тім» (25.11.2025) 

https://www.vmr.gov.ua/u-mezhakh-vseukrainskoi-kampanii-16-dniv-proty-

nasylstva-u-vinnytsi-proishla-informatsiina-aktsiia-ta-vystavka-rich-u-tim 

ВМР: У Вінниці відбувся семінар щодо профілактики та реагування на 

випадки домашнього насильства стосовно дітей (09.12.2025) 

https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytsi-vidbuvsia-seminar-shchodo-profilaktyky-ta-

reahuvannia-na-vypadky-domashnoho-nasylstva-stosovno-ditei 

ВМР: У Вінниці підбили підсумки проєкту «Міста і громади, вільні від 

домашнього насильства» (16.12.2025) 

https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytsi-pidbyly-pidsumky-proiektu-mista-i-hromady-

vilni-vid-domashnoho-nasylstva 

МКП-ІТА «ВІТА»: Центр життєстійкості: понад 8 тисяч людей отримали 

психологічну, юридичну та соціальну допомогу (24.01.2025) 

https://www.youtube.com/watch?v=ASMq32qdLxg 

МКП-ІТА «ВІТА»: Психологічна підтримка та кризові кімнати: як у Вінниці 

допомагають жертвам домашнього насильства (24.10.2025) 

https://www.youtube.com/watch?v=TDZz84xvV08  

МКП-ІТА «ВІТА»: Понад 1000 дітей у Вінницькій громаді мають статус 

постраждалих внаслідок війни (21.11.2025) 

https://www.youtube.com/watch?v=Krr3_EOjPgw 

МКП-ІТА «ВІТА»: Як захистити себе та допомогти іншим: Вінниця 

приєдналася до національної акції проти насильства (26.11.2025) 

https://www.youtube.com/watch?v=KRUTabBUO0s  

МКП-ІТА «ВІТА»: Вчасне звернення рятує життя: як у Вінниці допомагають 

постраждалим від домашнього насильства? (03.12.2025) 

https://www.youtube.com/watch?v=EDiZWMWrEn8&t=64s  

МКП-ІТА «ВІТА»: У Вінниці підбили підсумки проєкту "Міста і громади, 

вільні від домашнього насильства" (16.12.2025) 

https://www.youtube.com/watch?v=VNjrqMLPZgc&t=7s  

КП Радіокомпанія «Місто над Бугом»: Криза у кризовому центрі (09.01.2025) 

https://www.youtube.com/watch?v=brsLUcDi8Oo  

КП Радіокомпанія «Місто над Бугом»: Соціальні послуги вінничанам 

(21.01.2025) 

https://www.youtube.com/watch?v=xk-bMuTCC3o 

ТГ ВМР: Запобігання та протидія домашньому насильству. У департаменті 

соціальної політики розповіли про підсумки за 2024 рік (03.01.2025) 

https://t.me/vmroficial/16955 

ФБ ВМР: Запобігання та протидія домашньому насильству. У департаменті 

соціальної політики розповіли про підсумки за 2024 рік (03.01.2025) 

https://www.facebook.com/Vinnytsia/posts/pfbid02z2Fp1cmPv6VvnGvb2xys9aV

ZyDNNmeQtPD1LtjaT8JoGfq8tgo6su2RKgW7t54J2l 

https://www.vmr.gov.ua/u-mezhakh-vseukrainskoi-kampanii-16-dniv-proty-nasylstva-u-vinnytsi-proishla-informatsiina-aktsiia-ta-vystavka-rich-u-tim
https://www.vmr.gov.ua/u-mezhakh-vseukrainskoi-kampanii-16-dniv-proty-nasylstva-u-vinnytsi-proishla-informatsiina-aktsiia-ta-vystavka-rich-u-tim
https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytsi-vidbuvsia-seminar-shchodo-profilaktyky-ta-reahuvannia-na-vypadky-domashnoho-nasylstva-stosovno-ditei
https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytsi-vidbuvsia-seminar-shchodo-profilaktyky-ta-reahuvannia-na-vypadky-domashnoho-nasylstva-stosovno-ditei
https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytsi-pidbyly-pidsumky-proiektu-mista-i-hromady-vilni-vid-domashnoho-nasylstva
https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytsi-pidbyly-pidsumky-proiektu-mista-i-hromady-vilni-vid-domashnoho-nasylstva
https://www.youtube.com/watch?v=ASMq32qdLxg
https://www.youtube.com/watch?v=TDZz84xvV08
https://www.youtube.com/watch?v=Krr3_EOjPgw
https://www.youtube.com/watch?v=KRUTabBUO0s
https://www.youtube.com/watch?v=EDiZWMWrEn8&t=64s
https://www.youtube.com/watch?v=VNjrqMLPZgc&t=7s
https://www.youtube.com/watch?v=brsLUcDi8Oo
https://www.youtube.com/watch?v=xk-bMuTCC3o
https://t.me/vmroficial/16955
https://www.facebook.com/Vinnytsia/posts/pfbid02z2Fp1cmPv6VvnGvb2xys9aVZyDNNmeQtPD1LtjaT8JoGfq8tgo6su2RKgW7t54J2l
https://www.facebook.com/Vinnytsia/posts/pfbid02z2Fp1cmPv6VvnGvb2xys9aVZyDNNmeQtPD1LtjaT8JoGfq8tgo6su2RKgW7t54J2l


ТГ ВМР: Департамент міграційної поліції НПУ та International Justice Mission 

нагадують про ризики торгівлі людьми, шляхи їх уникнення та контакти гарячих 

ліній для отримання допомоги (23.01.2025) 

https://t.me/vmroficial/17180 

ФБ ВМР: Департамент міграційної поліції НПУ та International Justice Mission 

нагадують про ризики торгівлі людьми, шляхи їх уникнення та контакти гарячих 

ліній для отримання допомоги (23.01.2025) 

https://www.facebook.com/Vinnytsia/posts/pfbid02pn2xSX1yd4vxDjnc4HzSM1

Znb8N7bt21wnY2sq1N2mSKdSGM9HJhrtJvwfaHwop8l  

ТГ ВМР: Протидія та запобігання домашньому насильству (24.01.2025) 

https://t.me/vmroficial/17197 

ФБ ВМР: Протидія та запобігання домашньому насильству (24.01.2025) 

https://www.facebook.com/reel/3902742716634046 

ТГ ВМР: У Вінниці мобільна бригада допомоги постраждалим від 

домашнього насильства отримала нове авто. (03.02.2025) 

https://t.me/vmroficial/17317 

ФБ ВМР: У Вінниці мобільна бригада допомоги постраждалим від 

домашнього насильства отримала нове авто. (03.02.2025) 

https://www.facebook.com/reel/1440062276967849 

ТГ ВМР: У Вінниці виділять кошти для ГО «Кризовий центр "Ми поруч"», 

яка опікується жінками та дітьми, постраждалими від домашнього насильства 

(21.02.2025) 

https://t.me/vmroficial/17553 

ФБ ВМР: У Вінниці виділять кошти для ГО «Кризовий центр "Ми поруч"», 

яка опікується жінками та дітьми, постраждалими від домашнього насильства 

(21.02.2025) 

https://www.facebook.com/Vinnytsia/posts/pfbid0HTSALZezZ9PMk17hrR7CY

H2umurXYbsyykQTwrizkiRQKmBbPwt3WSaeZhs13uNpl  

ТГ ВМР: Фахівці Вінницького міського центру соціальних служб проводять 

інформаційні зустрічі у навчальних закладах про недопустимість насильства 

(29.04.2025) 

https://t.me/vmroficial/18467 

ФБ ВМР: Фахівці Вінницького міського центру соціальних служб проводять 

інформаційні зустрічі у навчальних закладах про недопустимість насильства 

(29.04.2025) 

https://www.facebook.com/Vinnytsia/posts/pfbid0qJPvL5jV9G53okwseQctiyTD

eygxpveuMsCvffA22dK1bfyPRga3F7aDW1hWhZm6l 

ТГ ВМР: У Вінницькій громаді діють безкоштовні служби підтримки для 

постраждалих від домашнього та гендерно зумовленого насильства (18.07.2025) 

https://t.me/vmroficial/19757 

ФБ ФМР: У Вінницькій громаді діють безкоштовні служби підтримки для 

постраждалих від домашнього та гендерно зумовленого насильства (18.07.2025) 

https://www.facebook.com/Vinnytsia/posts/pfbid0ZmBeRaoi8NsyNiADZrP3aRp

gnNja5KMo7vKk5vuAaa7mwN7f2q5umHQDk5V9tvQol 
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ТГ ВМР: У першому півріччі 2025 року поліцейські офіцери громади 

працювали над тим, щоб Вінниця ставала безпечнішою та комфортнішою для 

кожного. (28.07.2025) 

https://t.me/vmroficial/19934 

ФБ ВМР: У першому півріччі 2025 року поліцейські офіцери громади 

працювали над тим, щоб Вінниця ставала безпечнішою та комфортнішою для 

кожного. (28.07.2025) 

https://www.facebook.com/share/p/1GRnytHuVA/ 

ТГ ВМР: Як у Вінницькій громаді допомагають запобігти експлуатації людей 

(30.07.2025) 

https://t.me/vmroficial/19966 

ФБ ВМР: Як у Вінницькій громаді допомагають запобігти експлуатації людей 

(30.07.2025) 

https://www.facebook.com/share/v/17vxJFi7V5/   

ТГ ВМР: Важливо! Якщо вам відомо про випадки торгівлі людьми чи будь-

якого виду експлуатації або потерпіли від цього злочину, звертайтеся за такими 

номерами: (30.07.2025) 

https://t.me/vmroficial/19967 

ТГ ВМР: Простір психосоціальної підтримки «Затишно space» запрошує 

жителів громади на безоплатні заходи найближчим часом: анонс та реєстрація 

(11.08.2025) 

https://t.me/vmroficial/20118 

ТГ ВМР: У Вінницькій громаді діють спеціалізовані служби для боротьби з 

домашнім насильством (20.10.2025) 

https://t.me/vmroficial/21039 

ФБ ВМР: У Вінницькій громаді діють спеціалізовані служби для боротьби з 

домашнім насильством (20.10.2025) 

https://www.facebook.com/share/p/1MKaqXpYDo/    

ТГ ВМР: Для фахівців соціальної сфери Вінниці провели тренінг про роботу 

поліції з дотримання прав людини, протидії домашньому насильству та 

ювенальної превенції (21.11.2025) 

https://t.me/vmroficial/21405 

ФБ ВМР: Для фахівців соціальної сфери Вінниці провели тренінг про роботу 

поліції з дотримання прав людини, протидії домашньому насильству та 

ювенальної превенції (21.11.2025) 

https://www.facebook.com/share/p/1Aam6GD6YG/   

ТГ ВМР: У межах Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» у 

Вінниці пройшла інформаційна акція та виставка «Річ у тім» (25.11.2025) 

https://t.me/vmroficial/21457 

ФБ ВМР: У межах Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» у 

Вінниці пройшла інформаційна акція та виставка «Річ у тім» (25.11.2025) 

https://www.facebook.com/share/r/184eg5XQ6w/   

ТГ ВМР: Якщо ви стали свідком або зіткнулися з домашнім чи гендерно 

зумовленим насильством, звертайтеся (25.11.2025) 

https://t.me/vmroficial/19934
https://www.facebook.com/share/p/1GRnytHuVA/
https://t.me/vmroficial/19966
https://www.facebook.com/share/v/17vxJFi7V5/
https://t.me/vmroficial/19967
https://t.me/vmroficial/20118
https://t.me/vmroficial/21039
https://www.facebook.com/share/p/1MKaqXpYDo/
https://t.me/vmroficial/21405
https://www.facebook.com/share/p/1Aam6GD6YG/
https://t.me/vmroficial/21457
https://www.facebook.com/share/r/184eg5XQ6w/


https://t.me/vmroficial/21458 

ТГ ВМР: У Вінниці відбувся семінар щодо профілактики та реагування на 

випадки домашнього насильства стосовно дітей (09.12.2025) 

https://t.me/vmroficial/21609  

ФБ ВМР: У Вінниці відбувся семінар щодо профілактики та реагування на 

випадки домашнього насильства стосовно дітей (09.12.2025) 

https://www.facebook.com/share/p/17uLp5SGdF/   

ТГ ВМР: У Вінниці підбили підсумки проєкту «Міста і громади, вільні від 

домашнього насильства» (16.12.2025) 

https://t.me/vmroficial/21701  

ФБ ВМР: У Вінниці підбили підсумки проєкту «Міста і громади, вільні від 

домашнього насильства» (16.12.2025) 

https://www.facebook.com/share/p/1NreucAncS/ 

Також зазначаємо, що рішенням виконавчого комітету від  04.12.2025 р.  

№2889  затверджений новий Кодекс етичної поведінки посадових осіб 

місцевого самоврядування Вінницької міської ради з урахуванням гендерної 

складової.   

Департаментом соціальної політики міської ради у 2025 році проведено 

інформаційну кампанію «Місто Рівності та Безпеки», спрямовану на підвищення 

обізнаності мешканців громади щодо історії формування гендерної рівності, 

чинного законодавства у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків, а також практичних механізмів їх реалізації. У межах кампанії на 

офіційних інформаційних ресурсах департаменту систематично 

оприлюднювалися тематичні публікації з відповідними роз’ясненнями. 

Стартуємо: Інформаційна Кампанія "Місто Рівності та Безпеки"! 

https://www.facebook.com/share/p/1C58x3hitx/ 

Інформаційний пост про законодавство України ЗУ «Про забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» 

https://www.facebook.com/share/p/1XxK4ZmN8h/ 

СТОП БУЛІНГ! Зупинимо насильство разом! 

https://www.facebook.com/share/p/1AdzRUYtNZ/ 

Долучаймося до реалізації Державної стратегії забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків! 

https://www.facebook.com/share/p/17w2GyMH9n/ 

Коротка історія становлення гендерної рівності у світі 

https://www.facebook.com/share/p/1ANruQkkyV/ 

Зустріч Міжвідомчої робочої групи з питань сім’ї, соціальної підтримки сімей 

Захисників та Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених сімей (осіб), 

гендерної рівності, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі 

людьми Вінницької міської територіальної громади 

https://www.facebook.com/share/r/1Cz4hzWjxW/ 

Міжнародний день толерантності. 

https://www.facebook.com/share/v/1CFviXXEuF/ 
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Гендерна рівність - це не лише цінність, а й законодавчо закріплене право 

кожного! 

https://www.facebook.com/share/p/1D3fSWM82c/ 

Напередодні Всеукраїнської кампанії “16 днів проти насильства” 

Нацсоцслужба запускає онлайн-челендж #БезСтереотипів. 

https://www.facebook.com/share/p/1CNzyHKfRr/ 

У рамках Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» на офіційній 

сторінці Департаменту соціальної політики міської ради у соціальній мережі 

«Фейсбук» було опубліковано цикл інформаційних постів, у яких 

висвітлювалися питання отримання постраждалими особами комплексної 

допомоги, зокрема надавалися відомості про адреси закладів, що надають 

відповідні послуги, контактні номери гарячих ліній, а також інформація щодо 

чинної нормативно-правової бази у сфері запобігання та протидії насильству. 

Інформаційний пост до «Міжнародного дня боротьби за ліквідацію 

насильства щодо жінок»  

https://www.facebook.com/share/p/1J6qgioEeN/  

Інформаційний пост до «Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом» 

https://www.facebook.com/share/p/1AdBsUZPve/ 

Інформаційний пост до «Міжнародного дня боротьби за скасування рабства»

 https://www.facebook.com/share/p/1V9iREnF2T/  

 «Квест у коробці» інтерактивний захід з протидії торгівлі людьми для дітей, 

працівники ДПС ВМР долучилися до реалізації проєкту.  

https://www.facebook.com/share/p/1AHXntdBQq/  

Інформаційний пост до «Міжнародного дня людей з обмеженими фізичними 

можливостями» 

https://www.facebook.com/share/p/16YVFBTR8H/ 

Інформаційний пост до «Міжнароднього дня волонтерів» 

https://www.facebook.com/share/p/17sjZVvpzX/  

Інформаційний пост до «Міжнародного дня прав людини» 

https://www.facebook.com/share/p/16nZRxH44K/  

Крім того, Департаментом соціальної політики міської ради ініційовано та 

проведено флешмоб «Рівність починається з мене». Метою заходу стало 

підвищення обізнаності мешканців громади щодо цінності рівних прав і 

можливостей для жінок і чоловіків, формування розуміння особистої 

відповідальності кожного за створення суспільства без дискримінації, 

упереджень та насильства, сприяння розвитку культури взаємоповаги, 

партнерства та відповідального ставлення до принципів рівності у 

повсякденному житті, а також підкреслення ролі гендерної рівності як важливої 

складової сталого розвитку громади та демократичних цінностей України. 

Участь у флешмобі взяли 100 % працівників Департаменту соціальної 

політики міської ради, а також до ініціативи долучилися підпорядковані 

комунальні заклади: «Вінницький міський територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)» та «Вінницький міський центр 

соціальних служб». 
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 Флешмоб “Рівність починається з мене!”: 

 департамент соціальної політики 

https://www.facebook.com/share/p/1CGeez3qoF/ 

 ВМТЦСО(НСП) https://www.facebook.com/share/r/14SD1E14KZr/ 

 ВМЦСС https://www.facebook.com/share/v/1C96pwuMsr/ 

Рівність - фундамент європейського майбутнього! Участь у презентації 

результатів дослідження щодо імплементації Європейської Хартії рівності жінок 

і чоловіків у Вінницькій громаді. 

https://www.facebook.com/share/r/1LAXBshyXS/ 

 

Упродовж 2025 року на офіційних інформаційних ресурсах департаменту 

розміщувалися тематичні інформаційні пости з питань протидії торгівлі людьми, 

спрямовані на підвищення рівня обізнаності населення щодо основних форм 

торгівлі людьми, ознак небезпечних ситуацій, правил безпечної міграції та 

працевлаштування, а також алгоритму дій у разі виникнення загрози або факту 

торгівлі людьми. 

Людина — не товар! Знайте свої права та правила безпеки! 

https://www.facebook.com/share/p/1Cqd5cF541/ 

Посилюємо партнерство у протидії торгівлі людьми! 

https://www.facebook.com/share/p/1AVnuapR86/ 

Інформаційна вулична акція спільно з ВМЦСС 

https://www.facebook.com/share/r/1CFbMivrwG/ 

Участь працівників ДПС ВМР у інтерактивному заході для молоді з протидії 

торгівлі людьми «Квест в коробці» 

https://www.facebook.com/share/p/1XGqgnfTQ7/ 

Управління ветеранської політики департаменту соціальної політики міської 

ради ініціювало низку заходів, спрямованих на висвітлення ролі сучасної жінки, 

зокрема у військовій сфері. Акцент зроблено на їхньому лідерстві, професійному 

досвіді та внеску у розвиток суспільства, що посилює гендерну чутливість та 

утвердження принципів рівності. 

У рамках реалізації проєкту «Уроки стійкості та лідерства від Ветеранів та 

Ветеранок» проведено дискусійну панель, під час якої учасники обговорили 

виклики та можливості для жінок у війську, а також їхню роль у формуванні 

стійких та рівноправних громад. 

https://www.facebook.com/share/v/1AaKhHMpCw/  

Форум «Сила бути» – платформа для обговорення ролі жінок у секторі 

безпеки й оборони, їхнього лідерства та професійного розвитку, обмін досвідом 

та взаємної підтримки, підкресливши значущу роль жінок у зміцненні 

обороноздатності та стійкості суспільства. 

https://www.facebook.com/share/p/17RwrfVPcR/  
 

Завдання 7. Моніторинг та оцінка.  

Департамент соціальної політики, як розробником Програми, здійснює 

системний моніторинг заходів, спрямованих на утвердження принципів 
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гендерної рівності між жінками та чоловіками. Такий моніторинг дозволяє 

своєчасно оцінювати ефективність реалізації запланованих дій та визначати 

потребу у внесенні змін. 

Успішне впровадження Програми передбачає гнучкість та можливість 

коригування заходів відповідно до: 

 актуальної соціально-економічної ситуації; 

 реальних можливостей видаткової частини бюджету; 

 змін у законодавчих та нормативних актах. 

Завдяки цьому Програма має адаптивний характер, що забезпечує її стійкість 

та результативність у досягненні стратегічних цілей. Такий підхід дозволяє не 

лише реагувати на виклики часу, а й ефективно використовувати наявні ресурси, 

зберігаючи фокус на головному — створенні рівних можливостей для всіх 

мешканців Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З повагою, 

      директор департаменту                                                   Валентина ВОЙТКОВА 

                                             
Н. Паламарчук 
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